



## Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1053

21.05.2023 (134)

# Λεξικό - Michael Kühnen

## 83 - ΝΕΟ ΜΕΤΩΠΟ

Το Νέο Μέτωπο είναι ένα εθνικοσοσιαλιστικό ήθος νέας γενιάς. Προκύπτει από την οργανωτική ιστορία:

από το "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), που ιδρύθηκε το 1968/79 JdF από τον Pg. Wolf-Dieter Eckart και απαγορεύτηκε το 1969/80 JdF, και το διάδοχο κίνημά του "Freundeskreis der NSDAP"- καθώς και

από την υπόγεια οργάνωση "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), η οποία ιδρύθηκε το 1971/82 JdF και διαλύθηκε το 1973/84 JdF, και την ξένη οργάνωσή της, η οποία λειτουργεί υπό την ηγεσία του Αμερικανογέρου Pg. Gerd Lauck από το 1973/84 JdF ως ξένη και δομική οργάνωση του NSDAP (NSDAP/AO).

Η σημερινή Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front ιδρύθηκε στις 8 Μαΐου 1977/88 JdF από τον Pg. Michael Kühnen και άλλους δύο συντρόφους ως εθνικοσοσιαλιστική υπόγεια οργάνωση "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (εξωτερικά "Freizeitverein Hansa") στο πλαίσιο του NSDAP/AO. Ο Pg. Kühnen ανήκε προηγουμένως στον "Κύκλο Φίλων του NSDAP". Στις 26 Νοεμβρίου 1977/88 το JdF, το "Μέτωπο Δράσης των Εθνικοσοσιαλιστών" (ANS) προέκυψε από την SA Storm, επιπλέον ως νόμιμη οργάνωση βιτρίνα. Μετά τη σύλληψη των ηγετικών στελεχών της, η οργάνωση ANS αδρανοποιήθηκε από τον Δεκέμβριο του 1980-91 μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 1982-93. Στη συνέχεια ο Pg. Kühnen ανέλαβε και πάλι την ηγεσία της οργάνωσης και στις 15 Ιανουαρίου 1983/93 το JdF διευκόλυσε τη συγχώνευσή της με τους "Εθνικούς Ακτιβιστές" (NA), υπό την ηγεσία του Pg. Thomas Brehl, για να σχηματίσουν το "Μέτωπο Δράσης των Εθνικοσοσιαλιστών/Εθνικών Ακτιβιστών" (ANS/NA). Το ANS/NA απαγορεύτηκε από το JdF στις 7 Δεκεμβρίου 1983/94.



**Michael Kühnen**

Στη συνέχεια, η δημιουργία διάδοχων ή αντικαταστατικών οργανώσεων καταργήθηκε. Οι πρώην σύντροφοι του ANS/NA, μαζί με τους νεοεισερχόμενους, σχηματίζουν τώρα μια πολιτική κοινότητα απόψεων χωρίς οργανωτικές δομές και επιπλέον εργάζονται σε ανεξάρτητα μέτωπα και μαζικές οργανώσεις. Η κοινότητα σκέψης ομαδοποιείται γύρω από την ενημερωτική επιστολή για την κατάσταση του κινήματος, "Το Νέο Μέτωπο", από την οποία παίρνει και το όνομά της, και βρίσκει τη βάση της στους κύκλους αναγνωστών του Νέου Μετώπου. Το Νέο Μέτωπο βλέπει τον εαυτό του ως τον νομικό βραχίονα του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος της νέας γενιάς και συνεπώς ως τον πυρήνα του νεοσύστατου Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος.

Με βάση την προγραμματική δέσμευση στον εθνικοσοσιαλισμό, το Νέο Μέτωπο αναπτύσσει μια σαφή στρατηγική και τακτική και, βασιζόμενο σε αυτήν, εφαρμόζει μια προσωρινή γενική πολιτική γραμμή. Δεν επιδιώκει να συγκεντρώσει όλους τους Γερμανούς εθνικοσοσιαλιστές, αλλά εκείνους που είναι έτοιμοι να υποταχθούν πειθαρχημένα στην ηγεσία και τη γενική γραμμή της, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος της επανίδρυσης του NSDAP. Μετά από

αυτό, διαλύεται και τα στελέχη και οι υποστηρικτές του τίθενται στη διάθεση του κόμματος. Οι ηγέτες της *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* ήταν:

Μάιος 1977/88 - Ιούλιος 1978/89 Σελ Michael Kühnen

Αύγουστος 1978/89 - Δεκέμβριος 1979/90 Σελ Christian Worch

Ιαν. 1980/90 - Δεκ. 1900/91 χωρίς αναγνωρισμένη ηγεσία

Ιαν. 1991/91 - Νοεμ. 1982/93 Αναστολή της οργάνωσης

Δεκέμβριος 1982/93 - Μάρτιος 1984/94 Σελ Michael Kühnen

Μάρτιος 1984/94 - Απρίλιος 191Β7/98 Σελ Thomas Brehl

από τον Μάιο 1987/98 Pg. Christian Worch

## 84 - NEW ORDER

Ο εθνικοσοσιαλισμός ως κοσμοθεωρία και ταυτόχρονα ως στάση ζωής δημιουργεί το κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) προκειμένου να επιβληθεί με όρους πολιτικής εξουσίας. Η εργασία και ο αγώνας του κόμματος βασίζονται σε ένα κομματικό πρόγραμμα από το οποίο προκύπτει η γενική γραμμή στον αγώνα για μια εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. Κάτω από τις συνθήκες μιας δημοκρατίας δυτικού τύπου, η επανάσταση αυτή πραγματοποιείται νόμιμα και επιδιώκει τη μεταρρύθμιση του κράτους, η οποία με τη σειρά της οδηγεί τελικά σε ένα εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος. Αυτό χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι πρόκειται για ένα ολοκληρωτικό κράτος στο οποίο το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα προκαλεί μια συνολική πολιτική κινητοποίηση, γίνεται η μοναδική πολιτική βούληση του έθνους (βλ. Θέληση) και υλοποιεί το κομματικό του πρόγραμμα.

Στόχος αυτής της συνολικής κινητοποίησης είναι η υλοποίηση μιας Νέας Τάξης. Μετά την εκπλήρωση του κομματικού προγράμματος, το κόμμα έχει εκπληρώσει αυτό το ιστορικό καθήκον και διαλύεται. Η Νέα Τάξη πραγματοποιείται έτσι στα ιστορικά στάδια της περιόδου του αγώνα, της επανάστασης, της κρατικής μεταρρύθμισης και του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους. Ουσιαστικά χαρακτηρίζεται από την εξουσιαστική-πολιτική τάξη του μεγάλου ευρωπαϊκού ζωτικού χώρου μέσω ενός Τέταρτου Ράιχ (βλ. επίσης Ευρώπη), από την υλοποίηση της κατευθυντήριας αρχής που χαρακτηρίζει κάθε κοινοτική ζωή, "το κοινό καλό πριν από το προσωπικό συμφέρον", και από το σπάσιμο της δουλείας του συμφέροντος.

Η Νέα Τάξη είναι ο απώτερος πολιτικός στόχος του εθνικοσοσιαλισμού. Αλλά δεν υπόσχεται μια "παραδεισένια" τελική κατάσταση της ιστορίας:

Η Νέα Τάξη δεν είναι μια γη με γάλα και μέλι, αλλά ένας παραδοσιακός Άριος υψηλός πολιτισμός (βλέπε Παράδοση και Άριοι) στη βάση της

σκέψης, του συναισθήματος και της δράσης σύμφωνα με το είδος και τη φύση, που επιτρέπει και προωθεί τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους της Άριας φυλής.

Η Νέα Τάξη χαρακτηρίζεται από τον εργατισμό και τη μητρότητα ως ηθικές αρχές και των δύο φύλων (βλ. Ηθική), καθώς και από τάγματα τα οποία, ως ανδρικές συμμαχίες μαχητών και ηγετών, είναι φορείς πολιτισμού (βλ. Στρατιωτική και Ηγετική Αρχή). Στην κορυφή, ακόμη και μετά τη διάλυση του κόμματος, βρίσκονται ο Φύρερ και οι γερουσιαστές Führerorden der Neuen Ordnung.

## 85 - ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ

Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι για τους λαούς της Άριας φυλής (βλ. Άριοι) ο πολυπόθητος Τρίτος Δρόμος, πέρα από τον καπιταλισμό και τον κομμουνισμό, ανεξάρτητος από Δύση και Ανατολή. Έτσι, είναι εχθρική τόσο προς τη ζωή και την οικονομική τάξη του φιλελεύθερου καπιταλισμού όσο και προς τον μαρξισμό και αγωνίζεται για την ελευθερία των άριων λαών ενάντια στον ιμπεριαλισμό των υπερδυνάμεων ΗΠΑ και Σοβιετικής Ένωσης.

Στην πυρηνική εποχή, ωστόσο, αυτή η αντιπαράθεση δεν μπορεί πλέον να διεξαχθεί μέσω πολέμου μεταξύ κρατών, αλλά πρέπει να διεξαχθεί μέσω ενός αγώνα κοσμοθεωριών, ιδεολογιών και αξιών. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η κοινότητα σκέψης του Νέου Μετώπου αγωνίζεται για μια ουδέτερη Γερμανία. Μόνο η αυστηρή κρατική ουδετερότητα μπορεί να αποκαταστήσει την ελευθερία και την κυριαρχία της Γερμανίας και να προσφέρει προστασία από την πυρηνική καταστροφή καθώς και από τη συνεχή υποταγή στη θέληση των νικητριών δυνάμεων του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.

Δεν είναι τυχαίο ότι τα συστημικά κόμματα που κυβερνούν στην ΟΔΓ, ως εργαλεία και υποτελείς των νικητριών δυνάμεων, προσπαθούν να μετατρέψουν τον όρο "ουδετερότητα" σε πολιτική βρώμικη λέξη. Πολεμούν έτσι τον μόνο δρόμο για τη γερμανική ελευθερία, που θα σήμαινε το τέλος της εξουσίας τους που δανείστηκαν από τις νικήτριες δυνάμεις. Αγωνίζονται επίσης για τον μοναδικό δρόμο προς την ενότητα του γερμανικού έθνους, διότι μόνο η ουδετερότητα και η συμπλήρωσή της από μια συνετή, εθνική πολιτική έναντι της Ανατολής μπορεί να επιφέρει την επανένωση όλων των Γερμανών και την ανάκτηση του αρχέγονου γερμανικού οικιστικού χώρου στην Ανατολή. Γι' αυτό το λόγο το Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για μια ενωμένη, ανεξάρτητη και ουδέτερη Γερμανία!

## 86 - NSDAP/AO

Η Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei είναι μια πολιτική μετωπική οργάνωση του εθνικοσοσιαλισμού της



**Gerhard Lauck**

νέας γενιάς και αποτελεί τον παράνομο βραχίονα του. Το NSDAP/ΑΟ είναι απαγορευμένο στη Γερμανία και ως εκ τούτου εργάζεται υπόγεια προπαγανδιστικά κατά της ναζιστικής απαγόρευσης και υπέρ της επανίδρυσης του NSDAP. Οργανώνεται σε μεγάλο αριθμό υπόγειων πυρήνων που δεν διατηρούν επαφή μεταξύ τους και καθοδηγούνται και εφοδιάζονται με προπαγανδιστικό υλικό από ένα ξένο αρχηγείο στις ΗΠΑ. Επικεφαλής του NSDAP/ΑΟ είναι ο Pg. Gerhard Lauck, ένας Αμερικανογερμανός που χρησιμοποιεί την αμερικανική του υπηκοότητα ως όπλο στον αγώνα για τη γερμανική ελευθερία. Τα στελέχη του NSDAP/ΑΟ αποτελούνται από υποστηρικτές που βρίσκονται σε συνεχή επαφή με τα ξένα επιτελεία και καταβάλλουν τακτικές εισφορές υποστήριξης. Πέρα από αυτό, το NSDAP/ΑΟ δεν αναγνωρίζει επίσημη ιδιότητα μέλους. Μέλος είναι κάποιος που δηλώνει πίστη στο NSDAP/ΑΟ, ακολουθεί τις οδηγίες του και διανέμει το προπαγανδιστικό υλικό του.

Η NSDAP/ΑΟ ιδρύθηκε το 1971/82 JdF ως ξένη οργάνωση της "NS-

Kampfgruppe Großdeutschland" από τον Pg. Lauck και συνέχισε να λειτουργεί ανεξάρτητα με τη σημερινή της μορφή μετά τη διάλυση της τελευταίας το 1973/84 JdF.

Το NSDAP/AO είναι ο κύριος φορέας της στρατηγικής πτυχής στον εθνικοσοσιαλιστικό αγώνα για την ελευθερία. Αποδεικνύει το καθαρότερο ύφος και την παράδοση του ιστορικού NSDAP.

Το NSDAP/AO ήταν αυτό που ανέπτυξε τη στρατηγική του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος της νέας γενιάς, η οποία εξακολουθεί να ισχύει μέχρι σήμερα, αποφεύγοντας όλα τα πιθανά και νοητά αδιέξοδα: καταπολέμησε με επιτυχία την άκαρπη συγκατάβαση και το καμουφλάρισμα των εθνικοσοσιαλιστών σε αντιδραστικές, εθνικές ενώσεις (βλ. Αντίδραση), απέφυγε κάθε λατρεία προσωπικότητας, αντιστάθηκε στον πειρασμό της ένοπλης αντίστασης (βλ. Λυκάνθρωπος) και τόνισε αυστηρά τη σημασία του κόμματος, την υπεροχή του έναντι του κομματικού ηγέτη (βλ. Φύρερ) και την αναγκαιότητα ίδρυσης κόμματος.

Από το Sturm-Abteilung του NSDAP/AO, το JdF προέκυψε το 1977/88 ως η σημερινή Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, η οποία, σε συντροφική αλληλεγγύη και στην ίδια στρατηγική βάση, αποτελεί το νομικό σκέλος του κινήματος, εφαρμόζει δημιουργικά τη στρατηγική στις συνθήκες του νομικού αγώνα και αναπτύσσει τακτικές για τον αγώνα αυτό.

Το NSDAP/AO και το Νέο Μέτωπο αποτελούν μαζί τους προδρόμους του νέου NSDAP.

# Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα

## Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO

Εκτύπωση στις ΗΠΑ.

### 46.

Οι βετεράνοι των ημερών της Λευκής Εξουσίας στο Marquette Park του Σικάγο, πριν από είκοσι χρόνια, θέλουν να θυμούνται ένα από τα πιο ξεκαρδιστικά περιστατικά που συνέβησαν ποτέ στο αρχηγείο του κόμματος, το Rockwell Hall. Ένας Stormtrooper είχε μόλις επιστρέψει από άδεια δύο εβδομάδων στην Αριζόνα, όπου είχε επισκεφθεί τη Ζωγραφισμένη Έρημο. Εκεί είχε βρει το μεγάλο, άριστα διατηρημένο κρανίο ενός βουβαλιού, με τα μεγάλα κέρατά του ακόμα άθικτα. Έδειχνε αυτή την αξιοσημείωτη ανακάλυψη στους συντρόφους του στην αίθουσα συνεδριάσεων, όταν ο αξιωματικός νυχτερινής βάρδιας ανέφερε ένα ύποπτο αυτοκίνητο που έκανε πολλά αργά περάσματα στην οδό 71<sup>st</sup> μπροστά από το αρχηγείο.

Μια ιδέα έλαμψε στο γόνιμο μυαλό του Stormtrooper που επέστρεψε. Διέταξε να σβήσουν όλα τα φώτα και να ξεκλειδωθεί η μπροστινή πόρτα. Στη συνέχεια έριξε πάνω του μια μακριά στρατιωτική κουβέρτα. Κατέβηκε μέχρι τους αστραγάλους του, ενώ στο κεφάλι του ισορρόπησε το λιπόσαρκο κρανίο βουβαλιού, πιάνοντας την κάτω πλευρά του με τα δάχτυλά του μέσα από την κουβέρτα, η οποία του επέτρεπε κάποια ορατότητα μέσω της πορώδους υφής της.

Όταν ο αξιωματικός υπηρεσίας φώναξε ότι το άγνωστο αυτοκίνητο σταματούσε αργά μπροστά από το Rockwell Hall, ο μεταμφιεσμένος Stormtrooper βγήκε πίσω από την ανοιχτή μπροστινή πόρτα στο πεζοδρόμιο και βάδισε με φανταστική αξιοπρέπεια προς την οδό 71<sup>st</sup>, με το κρανίο του βουβαλιού να διακρίνεται με μακάβριο τρόπο από τα φώτα του δρόμου. Για καλή του τύχη, το ύποπτο αυτοκίνητο ήταν γεμάτο με Μάυρους, οι οποίοι προφανώς δεν είχαν τίποτα καλό στο μυαλό τους. Όταν όμως αντίκρισαν την παράξενη οπτασία να τους πλησιάζει αργά από "εκείνο το ναζιστικό μέρος", τα μάτια τους φούσκωσαν από τα γουρλωμένα κεφάλια τους. Το στόμα τους έπεσε στο πάτωμα. Γίνονταν όλο και πιο λευκοί, πανικοβλήθηκαν σαν αγέλη τρομοκρατημένων πιθήκων και άρχισαν να χτυπούν και να ουρλιάζουν στον οδηγό τους, ο οποίος ήταν πολύ ζαλισμένος από το σοκ για να κουνηθεί. Όταν όμως το κέρατο τέρας έφτασε σε απόσταση αναπνοής από το όχημά τους, συνήλθε αρκετά ώστε να πατήσει το πεντάλ στο μέταλλο. Το αυτοκίνητο έκαψε λάστιχο στην οδό 71<sup>st</sup>,

κατρακυλώντας με μέγιστη ταχύτητα με το πλήρωμα του φοβισμένου Black πίσω προς την Black Town, και δεν εθεάθη ποτέ ξανά.

Για το υπόλοιπο εκείνης της νύχτας, το Rockwell Hall αντηχούσε από τα γέλια και τις προπόσεις με μύρα για τον καινοτόμο Stormtrooper.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUGEMEINSCHAFT

Number 126 Copyright © 1979 26 April 2017 2306

**Der Kampf geht weiter !**

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, sie ist in der hochentwickelten Welt und nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militarität und Massenarbeit, Vorkriegs- und Vorkriegslehre haben nicht ausgereicht, die Krise der gesamten Welt zu lösen heißt jedoch Führer Adolf Hitler zu unterstützen.“

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktiv. Die Völkervereinigung ist ein Muss für die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Gefahr des totalitären Nationalismus ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unvorstellbare Gefahr ist aber dabei, das Volkstum zu zerstören, alle weißen Völker (V-) zu zerstören, keine Hilfe und Unterstützung, Überforderung und Entmenslichung.

„Ich“ „egal“ oder „illegal“, ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandakampagnen beworben oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!“

Hell Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων**  
**www.nsdapao.org**

#1005 19.06.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Εμπρόσθια αναφορά**  
**Συνέντευξη με τη Molly**  
**Τρίτο μέρος**

**NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.**

**Παραγγίλτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.**

Molly: Χίτλερ και ο Σπέρλερ της Λύγκσπότερτς ([www.proustingtheancient.com/truth.htm](http://www.proustingtheancient.com/truth.htm)). Έχει φτάσει στις 21 σελίδες τώρα, και έχω πολλά να πω να είναι. Η μέλιτη του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απίστευτο παρανοϊκό πληροφόρηση. Αναζητάς πληροφόρηση για ένα πρόγραμμα και βρισκόμαστε αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τροποποιηθούν. Απομένει λίγο σαν να είσαι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόν. Ένα παρόν που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**

Number 174 (202) Copyright © 1979 April 20, 2017 2326

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hell Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
**www.third-reich-books.com**



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



**nsdapao.org**  
Contact us to find out how YOU can help!